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Ruský vyslanec obviňuje USA ze zvyšování napětí
kolem New START

tass.com/politics/1569745

Bylo poznamenáno, že různá omezení uvalená Spojenými státy a

jejich spojenci vůči Moskvě znemožňují ruské inspekce v rámci New

START

Ruský velvyslanec v USA Anatolij Antonov

© Anton Novoderezhkin/TASS

WASHINGTON, 1. února /TASS/. Moskva bezvýhradně dodržuje

Novou smlouvu o omezení strategických zbraní (New START) a

odpovědnost za eskalaci otázek smlouvy leží zcela na Washingtonu,

řekl ruský velvyslanec v USA Anatolij Antonov.

Vyslanec byl požádán, aby se vyjádřil ke zprávě amerického

ministerstva zahraničí, které obvinilo Rusko z porušování podmínek

smlouvy, ale poznamenalo, že Moskva by se mohla vrátit k plnění

tím, že umožní inspekce na své půdě a souhlasí se schůzkou

bilaterální poradní komise. Antonov poukázal na to, že „především je
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pozoruhodné, jak rychle byla tato výroční zpráva připravena“. "Jeho

předchozí verze, které neobsahovaly 'senzační' nařčení, byly obvykle

zveřejněny v dubnu nebo i později," dodal.

"Letos, na pozadí zběsilé konfrontace s Ruskem iniciované Západem,

byla administrativa zjevně dychtivá předložit nám další řadu

nepodložených nároků v oblasti kontroly zbrojení. A vůbec poprvé -

pokud jde o New START, který naše země celé ty roky bezúhonně

dodržuje. Mimochodem, na rozdíl od Washingtonu, na jehož

svědomí je nelegitimní odstranění více než stovky strategických

zbraní z odpovědnosti podle Dohody,“ uvedl Antonov, jak citoval

Tisková služba velvyslanectví. Zdůraznil, že „tyto akce se týkají

centrálních limitů Nového STARTu, čímž podkopávají klíčový cíl

dohody – udržet rovnováhu strategických útočných zbraní stran“.

"Pokud jde o podstatu obvinění ohledně dočasného vynětí ruských

strategických zařízení z režimu inspekce Smlouvy a odloženého

zasedání Bilaterální poradní komise, postupují podle tradičního

vzoru USA. Washington odmítá vidět základní příčiny problému,

přesouvání viny na jiné,“ zdůraznil ruský vyslanec.

Poznamenal, že Moskva opakovaně "upozorňovala [americkou]

administrativu, že situace s New START je přímým důsledkem

hybridní války, kterou Západ rozpoutal proti naší zemi." "Varovali

jsme, že kontrolu zbrojení nelze izolovat od geopolitické reality. Za

současných okolností považujeme za neodůvodněné, předčasné a

nevhodné zvát americkou armádu do našich strategických objektů,"

dodal velvyslanec.

"Zároveň Rusko zůstává oddáno cílům Nové smlouvy START a

nadále ji považuje za užitečný nástroj pro udržení strategické

stability a zajištění předvídatelnosti ve vztazích mezi hlavními

jadernými mocnostmi. Máme v úmyslu i nadále dodržovat centrální

limity Smlouvu a výměnu oznámení a příslušných údajů,“ řekl

Antonov.
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"Odpovědnost za eskalaci problémů Nového STARTu leží zcela na

Washingtonu. Nemůže dojít k žádnému pokroku v kontrole zbrojení,

aniž by Spojené státy přehodnotily svou politiku uštědření

strategické porážky Rusku," uzavřel vyslanec.

Pozastavení kontrol

Různá omezení uvalená Spojenými státy a jejich spojenci vůči

Moskvě znemožňují ruské inspekce v rámci New START, řekl

Antonov v reakci na srpnovou otázku agentury TASS. Podle něj

nedostatek pravidelných letů mezi Ruskem a USA, uzavření

vzdušného prostoru ruským letadlům ze strany amerických spojenců

a problémy se získáváním tranzitních víz pro inspektory a letové

posádky „vytvořily podmínky, které brání, ne-li blokují naši

schopnost provádět inspekce na území USA."

V současné době není situace příznivá pro stanovení nového data pro

zasedání Bilaterální poradní komise pro Nový START, řekl začátkem

měsíce ruský náměstek ministra zahraničí Sergej Rjabkov.

Moskva a Washington podepsaly Novou smlouvu o omezení

strategických zbraní (New START) v roce 2010. Dokument stanoví,

že sedm let po jejím vstupu v platnost by každá strana neměla mít

více než celkem 700 rozmístěných mezikontinentálních balistických

raket (ICBM), podmořských- odpalovaly balistické střely (SLBM) a

strategické bombardéry, stejně jako ne více než 1 550 hlavic na nich a

celkem 800 rozmístěných a nerozmístěných odpalovacích zařízení

ICBM, odpalovacích zařízení SLBM a strategických bombardérů.

Rusko a USA v únoru 2021 prodloužily desetiletou smlouvu o dalších

pět let.

Vojenská operace na Ukrajině

před 9 minutami

Ruské síly postupně postupují směrem k Seversku na Donbasu, tvrdí

milice LPR
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Seversk byl součástí nepřetržité obranné linie ukrajinské armády

Artyomovsk-Soledar-Seversk

Přečtěte si více
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